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Voorzieningenplannen Altweerterheide en Swartbroek 
De CDA-fractie heeft zich tijdens de raadsvergadering van 20 september hard gemaakt om de 
verouderde basisschool St. Jozef in Altweerterheide zo snel mogelijk te vernieuwen en te 
verbreden. Een groep initiatiefnemers is in Altweerterheide aan de slag gegaan en wil graag 
een onderzoek laten uitvoeren naar hoe de benodigde aanpassingen gerealiseerd kunnen 
worden. Hiervoor is ook een krediet nodig. 
 
Als CDA willen we de leefbaarheid in de dorpen zo goed mogelijk versterken. Daarom vinden wij het 
belangrijk dat de school verbreed wordt en er naast mogelijkheden voor kleinschalige sociaal-culturele 
activiteiten ook opvang komt voor 0 tot 4-jarigen. Op die manier creëer je één locatie waar je je 
kinderen kunt laten opvangen. Dit bevordert ook de levensvatbaarheid van de school op de lange 
termijn. Wij vinden de insteek die deze actieve groep, bestaande uit het Schoolbestuur Eduquaat, de 
directie van de St. Jozefschool, de Stichting Verbreding basisschool Altweerterheide en de dorpsraad 
Altweerterheide, voldoende basis biedt voor een vervolgonderzoek en een krediet. Normaal moet het 
college aan de raad krediet vragen om ergens geld voor te mogen gebruiken. Als in dit geval (een 
deel van) de raad aanbiedt om al krediet ter beschikking te stellen om mogelijke vertraging te 
voorkomen zou je verwachten dat dit met beide handen wordt aangenomen. Het college houdt echter 
vast aan de planning en wil met een apart voorstel naar de raad om krediet te vragen.  
 

Aankoop houthandel Biest – Succes met een scherp randje 
De gemeente wil al heel lang “Scheijmans” op de Biest kopen. Het gebied met de houthandel 
en het deel waar een kasteel heeft gestaan, heeft een belangrijke plaats in de geschiedenis van 
Weert. De gedachte is altijd geweest om die geschiedenis meer zichtbaar en toegankelijk te 
maken. Het gebied zou een functie voor de Weertenaren moeten krijgen. Nu de gemeenteraad 
voor de vergadering van 20 september een voorstel kreeg voor de aankoop was er echter een 
lichte teleurstelling. De gemeente wordt alleen eigenaar van de grond waar nu de houthandel is 
gevestigd. Het kasteelgedeelte van het gebied blijft in eigendom van de huidige eigenaar. 
 
Het CDA heeft een voorstel ingediend om in de koopovereenkomst voor de houthandel een bepaling 
op te nemen die de gemeente het eerste recht van koop voor het kasteelgedeelte geeft wanneer de 
eigenaar het wil verkopen. Daarmee zouden we kunnen bereiken wat altijd het doel is geweest. Het 
college adviseerde echter om dit voorstel niet over te nemen. In de gemeenteraad was er ondanks de 
steun van enkele fracties geen meerderheid voor ons voorstel.  
 
De gemeente betaalt een flinke prijs voor de 
houthandel. We hebben daarover een opmerking 
gemaakt. Gezien de al lang bestaande wens van de 
gemeente om eigenaar te worden, is die echter wel 
te verdedigen. Maar een eerste recht van koop voor 
het kasteelgedeelte had er naar onze mening zeker 
tegenover mogen staan. 
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Het plan is om van de houthandel een park te maken, waarin de geschiedenis van het gebied terug 
zal komen. Dat heeft onze steun. Samen met het bestaande park kan een heel mooi gebied worden 
gemaakt. 
 

Armoedeplan 
In de raadsvergadering van 20 september hebben wij ingestemd met het aanvalsplan armoede. 
Het uitgebreide plan, wat in een hele brede context tot stand is gekomen, bevatte drie varianten 
om armoede in Weert aan te pakken.  

Mensen die in armoede leven, hebben hier in het algemeen niet zelf voor gekozen. Laat staan 
kinderen die in armoede opgroeien. Dat dit in Nederland, en voor ruim 1.000 kinderen in Weert 
realiteit is, is schrijnend. Dat we daar als gemeente iets aan moeten doen is duidelijk. 

Voor het CDA is betaald werk de beste manier om mee te doen in de maatschappij. Het plan dat is 
vastgesteld is er dan ook op gericht om mensen in de armoede beter naar werk te begeleiden. Verder 
vinden wij het belangrijk dat wordt ingezet op preventie. Tot slot hebben we benadrukt dat er een 
duidelijke prikkel moet blijven voor mensen om hun eigen verantwoordelijkheid te nemen en hun 
steentje bij te dragen. Ook steunden we voorstellen die nadrukkelijker de maatschappelijke effecten 
gaan meten en controleren. 

Moties St. Maartensvuren en glasverbod tijdens de kermis 
Met het aannemen van onze motie heeft de raad uitgesproken dat de regels rondom Sint 
Maartenvuren in lijn moeten liggen met de regels die in de handreiking van de veiligheidsregie worden 
voorgesteld. Dit betekent concreet dat de Sint Maartensvuren nu geen 62,5 kuub maar maximaal 125 
kuub mogen zijn. Daarnaast geldt nu een minimale afstand van 100 meter tot een bos in plaats van de 
individuele boom. Wij vinden veiligheid zeker belangrijk maar als de gemeente zonder goede 
argumentatie veel strengere regels wil opleggen dan onze veiligheidsspecialisten van de 
veiligheidsregio adviseren dan wordt het tijd om op te treden. 

 
Op ons initiatief is ook het glasverbod besproken in de raadsvergadering. Wij zijn zeker niet tegen het 
gebruik van plastic om de veiligheid te bevorderen. Integendeel, echter in onze ogen gingen de door 
het college vastgestelde regels in een aantal gevallen te ver. Zo is het niet uit te leggen dat als je op 
de dinsdag tijdens de kermis in bijvoorbeeld de Tramhalt gaat kaarten je je biertje uit een plastic beker 
zou moeten drinken. Onze motie roept het college op om na de kermis weer de regels te laten gelden 
zoals die in het evenementenbeleidsplan van 2011 door de gemeenteraad zijn vastgesteld. Als het 
college deze regels wil aanpassen zal zij dit eerst aan de gemeenteraad moeten voorleggen. 
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Terugkeer bushalte Het College 
De fractie van het CDA heeft vragen gesteld aan het college van B&W over de stand van zaken 
rondom de terugkeer van de bushalte bij Het College. Arriva, de maatschappij die het 
busvervoer in Limburg regelt, heeft de halte bij de middelbare school in december 2016 
opgeheven. Hierdoor is de school slecht bereikbaar met het openbaar vervoer en dat vindt het 
CDA een slechte zaak. 
 
In het voorjaar riep het college in een brief naar de Gedeputeerde Staten op om de halte weer in de 
dienstregeling op te nemen. Hierna bleef het stil. Inmiddels is het schooljaar weer begonnen en vraagt 
het CDA zich af wat er na het verzenden van de brief is gebeurd om de terugkeer van de halte te 
realiseren. Leerlingen moeten immers veilig en gemakkelijk met het openbaar vervoer naar school 
kunnen. 
 

Weerter delegatie te gast in Den Haag tijdens Prinsjesdag 2017 
Op de derde dinsdag van september waren we met een delegatie uit het Weerterland op bezoek in 
Den Haag tijdens Prinsjesdag. Op deze feestelijke dag presenteert de regering haar plannen voor het 
komende jaar. De koning leest de troonrede voor en de minister van Financiën biedt de Miljoenennota 
aan de Tweede Kamer aan. Op uitnodiging van gedeputeerde Hubert Mackus en Tweede Kamerlid 
Raymond Knops brachten we samen met een delegatie uit het Weerterland een bezoek aan Den 
Haag om deze bijzondere gelegenheid van dichtbij mee te maken. 

 

 
 

Deze nieuwsbrief is een uitgave van het CDA Weert. Wilt u uw e-mailadres wijzigen of wilt u voortaan geen nieuwsbrief meer 

ontvangen? Stuurt u dan een e-mail naar cdaweert@gmail.com 

 

Indien u mensen kent die ook geïnteresseerd zijn in deze nieuwsbrief, stuur hem dan gerust door. U kunt zich op deze 

nieuwsbrief abonneren door een e-mail te sturen naar cdaweert@gmail.com 

 

 
 

 
Volg ons via Facebook, Twitter en Instagram of kijk op onze website! • www.cdaweert.nl 
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